THOMSON

Aspirateur balai
multifonction

THVC23250F

Manvuel
d'instructions

Lisez attentivement le mode d’emploi avant la premiére utilisation.
Ce produit est conforme aux exigences de la directive 2014/35/UE
(qui remplace la directive 73/23/CEE modifiée par la directive
93/68/CEE) et 2014/30/UE (remplacant la directive 89/336/CEE).



MISES EN GARDE IMPORTANTES
MERCI DE BIEN VOULOIR LIRE LES
CONSIGNES DE SECURITE
ATTENTIVEMENT AVANT D’UTILISER
L'APPAREIL ET CONSERVER POUR
REFERENCE ULTERIEURE.

Consignes de sécurite :

e La batterie doit étre éliminée
de facon sure.

e Ne pas ufiliser a coté des
marches ou sur les balcons.
Cette machine n'a pas de
capteurs d'évitement de pas.

o Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants a partir de 8
ans et par des personnes

ayant des capacités
p ysiques, sensorielles ou
mentales réduites ou un
manqgue d'expérience et de
connaissances a condition
gu'elles aient été plocees
sous survelllance ou qgu'elles
aient recu des instructions
concernant l'utilisation de
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'appareil en toute sécurité et
u'elles comprennent les

angers encourus.  Les
enfants ne doivent pas jouer
avec 'appareil. Le

neftoyage ef [enfrefien par
'usager ne doivent pas éfre
effectues par des enfants,
sans survelllance.

e Cet appareil est destiné a un
usage domestique
uniguement.

e Si le cordon d'alimentation de
ladaptateur est
endommage, l'adaptateur
doit étre mis au rebut.

e Rechargez la/les baftterie/s
uniguement avec le chargeur
fourni par le fabricant

e N'Ufilisez"appareil qu'avec sa
(ses) batterie(s) .
specialement creee(s) a cet
effet. L'utilisation de toute(s)
autre(s) batterie(s) pourrait
occasionner un danger

d’'explosion ou d'incendie
e Veuillez utiliser un adaptateur
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pour utiliser ce produit
uniguement.

Ne pas utiliser sur des
poussieres humides ou
grasses.

e Avant l'utilisation, éloignez les

objets fragiles (verre, lumiere,
efc.) et d'autres objets
susceptibles d'enchevétrer les
brosses (cheveux longs, sac
en plastique, corde, fil de fer,
etfc.).

Ne vous asseyez pdas sur la
machine et ne mettez pas
de choses lourdes dessus.

e MISE EN GARDE : Assurez-vous

que I'appareil peut fonctionner
librement dans la piece (qu'll
ne soit pas blogqué par un

obstacle, gu’il ne puisse pas se
renverser) et qu'iln'y a pas
d’obstacle sur lequel I'apparell
pourrait se renverser et créer un
risque de danger (comme une
bougie allumée ou un vase
rempli d'eau).
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Nettoyer régulierement la
machine.

Vider le récipient a poussiere.
Ne le recharger qu'en cas de
faible pwssonce ou de mise
hors tension. L'utiliser apres
'avoir completement charge.
La batterie doit étre retirée de
I'appareil avant sa mise au
rebut;

'appareil doit étfre débranché
du secteur lors du retrait de la
batterie;

Ne jetez pas la batterie
usagée avec les déchets
ménagers. EI|m|nez les
conformément a la
reglementation locale.

Rechargez la batterie-
uniguement avec
I'adaptateur fourni avec
I'appareil.

Le cdble souple externe de
cet adaptateur ne peut pas
étre remplacé; en cas
d'endommagement du
cordon, il convient de mettre
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I‘adaptateur au rebut et de
le remplacer par un
adaptateur de méme
modele.

e L'appareil doit éfre
déconnecté du réseau
d'alimentation lorsqu’'on
retire la batterie.

e Cef appareil contient des
bafteries qui ne peuvent
pas éfre remplaceées.

e MISE EN GARDE: Pour le
rechargement de la
bafterie, utiliser uniguement
I'unité d'alimentation
amovible fournie avec
I'appareil.

e Avant de nettoyer, vérifiez
les éléements suivants avant
d'utiliser 'appareil ;

_ Refirez les cables ou les
longues cordes du sol.

- Enlevez les objets fragiles
et les obstructions du sol.

. Enlevez les matieres
étrangeres telles que les
longues cordes, les objets
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métalliques, les liquides, les
excréments d'animaux
domestiques ou le verre du
sol.

e AVERTISSEMENT : Tenir les
vétements amples, les
cheveux, les doigts, efc. a
'écart des brosses et des
buses motorisées

e AVERTISSEMENT : la fiche
doit étre retirée de la prise
de courant avant de
nettoyer ou d'entretenir
'apparell

D‘ Unité d’alimentation
amovible
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IMPORTANT

Il est interdit de remplacer le cable d'alimentation par vous- méme. En cas de

dommage.

Si I'appareil est tombé, veuillez demander a une personne qualifiée de le
vérifier avant de I'utiliser a nouveau. Des dommages internes pourraient
entrainer des accidents. Pour tout type de probléemes ou de réparations,
veuillez contacter le service apres-vente du distributeur local, le fabricant
ou une personne qualifiée, afin d'éviter tout risque de danger.

Mise au rebut et responsabilité environnementale

Afin d'étre respectueux de l'environnement, nous vous encourageons a
jeter correctement l'appareil. Vous pouvez contacter les autorités locales
ou les centres de recyclage pour plus d'informations.
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VUE D'ENSEMBLE DU PRODUIT

Boitier principal a technologie
cyclone centrifuge et éponge
de filtration d’air lavable a
I'eau

Tube en

aluminium flexible :

Permet de nettoyer
facilement les recoins difficiles
d'acces, principalement sous
les meubles.

Brosse de sol électrique
Entrainement par moteur
indépendant, avec aspiration
puissante, permettant de
nettoyer facilement les tapis et
tous types de sols. :
Dispose d'une vision LED
Pour une meilleure visibilité
sous les meubles

Brosse de sol avec
Rotation flexible
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Indicateur lumineux de puissance de la batterie
Produit en fonctionnement, indication de I'électricité

Gachette ON/OFF

Il permet d’allumer/éteindre
rapidement I'aspirateur si
nécessaire, économisant ainsi
|"électricité.

Bouton de déverrovillage du
réceptacle

Maintenez les deux boutons

; enfoncés et ouvrez le couvercle
Poignée . supérieur pour enlever le filtre.
ergonomique
Texture anti-
dérapante qui
résistance a
|"usure

Bouton de verrouillage
Possibilité de coordonner les
accessoires fournis (Brosse 3 en
1, Mini turbo brosse).

Bouton de déverrovillage du tube
flexible

Pour nettoyer facilement des
endroits plus bas, comme sous

les lits/sous les canapés, etc.

Réceptacle a poussiére
transparent Il permet
d’observer facilement le
niveau de poussiére.

Brosse de sol électrique
Entrainement par moteur
indépendant, avec
aspiration puissante,
permettant de nettoyer
facilement les tapis et tous
types de sols. Dispose d'une
vision LED pour une
meilleure visibilité sous les
meubles.

Bouton d’ouverture du
réceptacle a poussiére
Ouvrez le couvercle
inférieur du réceptacle a
poussiére et videz la
poussiere.
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Brosse de sol électrique

Rotation flexible
fonctionnement
prafique. Rotation
flexible pour une
élimination efficace de
la poussiere

Cavité de la brosse
Conception optimisée
de la cavité de la
brosse, permettant
d'améliorer le taux
d'élimination de la
poussiére.

Lampe LED
Permet d’'observer facilement
la poussiere dans I'obscurité.

Bande Bande tampon

aniipoussiére Brosse en nylon anticollision
Améliore Brosse en nylon fin Résistante a I'usure
I'efficacité de double couche, en cas de choc,
nettoyage. permettant de nettoyer prends soin de vos

facilement la saleté meubles.

spécialement sur les tapis
et moquettes
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Contenu de 'emballage

Brosse de sol électrique
avec LED

3

Mini-brosse turbo Suceur plat Brosse multifonction

€N\ N\ D

Brosse douce Station de charge & fixation murale
avec chargeur. Possibilité de
station d'accueil au sol

" I

Tube flexible
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Instructions d’utilisation du produit

Instructions d’installation des tubes en aluminium

Poussez I'extrémité du tube en aluminium horizontalement dans |’ orifice
d'aspiration du boitier principal pour vous assurer qu'il est connecté et
n'est pas desserré. L'installation est effectuée avec succés une fois qu'un
« clic » est émis. (Image 1)

e Pour enlever le tube en aluminium, tenez le boitier principal avec une
main et retirez-le avec I'autre main en appuyant sur le bouton. (Image 2)

Image 1

Instructions d’installation de la brosse électrique

e Connectez la brosse de sol dans I'extrémité du tube. L'installation est
effectuée avec succes une fois qu'un « clic » est émis. (Image 3).

* Si vous souhaitez enlever la brosse, tenez la brosse dans une main et
appuyez simultanément sur le bouton avec I'autre main : la brosse peut
étre retirée. (Image 4)

e La brosse de sol peut également étre connecté au boitier principal.

Image 4
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Accessoires

Contenu de I'emballage

Instructions d'utilisation des accessoires

Qutre les tubes en aluminium et la brosse de sol électrique indiquée ci-
dessus, vous pouvez également utiliser notre brosse 3 en 1 pour
(Image 5)

Suceur plat
Il est adapté au nettoyage des petits espaces, des interstices ou des

surfaces irrégulieres d'objets, comme les angles de murs, les espaces
dans les cadres de fenétres, I'intérieur des appareils électroménagers,

les tiroirs, les coussins des voitures, les cadres photos, les plafonds, les
claviers, efc.

Brosse carrée/brosse électrostatique d adapter sur le suceur plat

Elle est adaptée au nettoyage des matériaux souples, tels que les rideaux,
les tissus, les canapés, etc

AL

Combinaison du suceur plat et de Ila brosse carrée/brosse
électrostatique

Elle est adaptée au nettoyage des surfaces en matiére textile, avec
la possibilité d'une combinaison pour deux modes d'utilisation.

* Mode 1 : Retirez le suceur plat, appuyez sur le bouton pour
libérer I'accessoire du boitier principal. (Image 6)

Pour I'enlever les accessoires, il vous suffit de les retirer comme

sur lesimages 7 et 8.

e Mode 2 : Il est possible de disposer les accessoires a la sortie du
boitier principal mais également au bout du tube aluminium. Siun
« clic » est émis, la combinaison est effectuée avec succes.

* Si vous souhaitez démonter la brosse combinée, appuyez sur le
bouton circulaire de la brosse et tirez-la délicatement vers le
bas.
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D

Image 7 Brosse électrostatique Image 8 Brosse carrée
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Utilisation du produit

Préparation

Avant utilisation, veuillez vérifier si la batterie est chargée. Dans le
cas contraire, veuillez la charger en temps opportun (consultez

« Charge du produit »). Le produit peut étre utilisé aprés avoir
rechargé la batterie.

Selon la zone a nettoyer, les accessoires peuvent étre choisis

en fonction des besoins.

L'appareil est spécialement équipé de différents accessoires. Vous
pouvez choisir de les utiliser en fonction de la zone & nettoyer. (voir
I'annexe « Instructions de fonctionnement » pour plus de détails)

Mise en marche
Appuyez sur l'interrupteur pour que I'appareil démarre. Si vous
souhaitez I'arréter, reldchez la g@chette ON/OFF. (Image 9)

Image 9

Vider le réceptacle a poussiere

Apres avoir arrété I'appareil, appuyez sur I'ergot sur le coté du
réceptacle a poussiere (Image 10) Ouvrez le bac, déversez la
poussiere et fermez le couvercle du réceptacle a poussiére.
(Image 11)
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Démontage de la partie centrale du filtre
Appuyez et maintenez les boutons enfoncés sur les deux cotés du
couvercle, enlevez le boitier, tournez le couvercle dans le sens indiqué

par la fleche, ouvrez le couvercle et enlevez I'élément filtrant
(Image 12)

~

Image 12

Produit en cours de charge

Une extrémité du chargeur est raccordée au boitier et I'autre
extrémité est branchée & la prise domestique. (Image 13 et
Image 14)

Image 13 Image 14

A propos de I'indicateur de charge :

Statut de fonctionnement : I'indicateur lumineux est constamment
allumé.

Indication de la charge de la batterie :
Pendant la charge électrique: le voyant rouge est allumé.

Completement chargé: le voyant rouge devient bleu pendant environ
1 min, puis s'éteint.
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Remarque :

Ne chargez pas la batterie pendant une durée prolongée. Si vous
continuez la charge au-deld du temps de charge normal, veuillez arréter
immédiatement. Dans le cas contraire, la batterie risque de chauffer, se
déformer ou brdler.

Sila batterie n'est pas en service pendant une durée prolongée ou si elle
a subi une décharge profonde, son autonomie peut diminuer lors des
premieres utilisations. Il est recommandé de la décharger complétement
apres I'avoir chargée (généralement plus de 6 heures). Il est nécessaire
de répéter I'action deux fois.

SOINS ET ENTRETIEN

Afin de ne pas affecter les performances de I'apparell, il est
recommandé d'entretenir régulierement ses composants. Avant de
nettoyer le boitier principal (partie portative), assurez-vous que I'appareil
a arrété de fonctionner et que le produit n'est pas en cours de charge.
Frottez avec de I'eau ou un détergent neutre. Avant de frotter,
assurez-vous que le chiffon est sec. Ne faites pas pénétrer d'eau

dans les pieces internes de I'aspirateur (Image 15)

Aprées le nettoyage, ne I'exposez pas a la lumiere directe du soleil et ne le
mettez pas dans un lieu humide.

-

Image 15
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Nettoyage du réceptacle a poussiere

Une fois que la quantité de poussiere a atteint la valeur « MAX », veuillez
le vider aussi rapidement que possible et ne le remplissez pas trop. Afin
de faciliter le vidage du réceptacle & poussiére, il est recommandé
d’enlever le tube en aluminium ou les autres accessoires avant le
nettoyage. Une fois I'appareil a I'arrét, ouvrez le couvercle du
réceptacle a poussiere et déversez la poussiére. En cas de présence de
saleté tenace sur la paroi intérieure du réceptacle a poussiére, veuillez
I'essuyer soigneusement avec un chiffon humide. Apres le nettoyage,
fermez le couvercle du réceptacle d poussiere et assurez-vous que le
bouton de verrouillage est en place.

Remarque :

Apres avoir essuyé la paroi intérieure du réceptacle & poussiere avec
un chiffon humide, il est nécessaire de I'exposer a la lumiéere du soleil,
puis de I'essuyer aprés |'avoir soigneusement séché.

Nettoyage du filtre éponge

Afin de garantir les performances du produit, il est recommandé de le
nettoyer régulierement et de le remplacer aprées é6 mois (en fonction de
I'utilisation). Appuyez et maintenez le bouton de déverrouillage du
réceptacle a poussiere enfoncé, enlevez le boitier, tournez le
couvercle, enlevez le filtre éponge et dépoussiérez I'éponge.
(voirimage 12)

SiI'accumulation de poussiére est trop importante, lavez-la
soigneusement et séchez-la avant de l'installer dans le boittier principal

ATTENTION |

Lors du lavage, utilisez de I'eau froide et séchez-la soigneusement
(généralement & la lumiére du soleil pendant 24 heures, puis
remettez-la dans le boitier.

Image 16 Image 17 Image 18 Image 19
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RANGEMENT

La base de chargement peut se fixer au mur mais également se
disposer au sol comme une station d’accueil (Image 21).

De plus, la base de chargement peut accueillir tous les accessoires
pour un rangement optimisé.

Base de chargement & fixation murale
1. facile a prendre, gain de place. (Image 20)

Schéma d’installation de la
station de charge & fixation
murale

Image 21

Image 20
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DEPANNAGE

Probleme Causes Solutions
possibles
L Veuillez vous
verifiez assurer que la
L'aspirateur ne I'alimentation puissance de
fonctionne pas. electrique. I'appareil est
maximale avant
uftilisation.

L'ouverture

Nettoyez I'ouverture

L'aspiration
de I'appareil
diminue

d'aspiration est d' aspiration.
bloquée
Le receptacle Nettoyez le

ou le filtre a
poussiere sont

réceptacle et le
filtre & poussiere.

pleins de
poussiere

La brosse de sol
est
enchevétrée
avec des

cheveux, des
déchets, etc

Nettoyez la
brosse
roulante.

Apres le
nettoyage, la
situation reste la
méme.

Vevuillez contacter
notre service
aprés-vente pour
I'entretien

Le tuyau
d'aspiration
principal ou le
fube en
aluminium est
bloqué

Nettoyez le tube
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Apres le
nettoyage, la
situation reste la
méme.

Vevuillez contacter
notre service
apres-vente pour
I'entretien

Le moteur
fonctionne en
faisant un bruit
anormal.

L'unité principale
et le chargeur ne
sont peut-étre pas
bien raccordés.

Vérifiez qu’ils sont
bien raccordés.

Apres avoir
appligué la
solution, la
situation reste la
méme.

Vevuillez contacter
notre service
apres-vente pour
I'entretien
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Parameétres techniques

Tension de fonctionnement : 22,2 V

Puissance nominale : 250 W

Capacité de la batterie : 2000 mAh
Capacité du réceptacle da poussiere : 0,6 |
Durée de charge en une fois : 4 h

Temps de fonctionnement en confinu : 30 min
Dimensions extérieures : 1160X 250 x 220 mm
Poids net : 2,6 kg

Signal de charge de la batterie :

1.La charge peut durer plus longtemps dans les circonstances
suivantes :

a. Latempérature ambiante est supérieure a 30 °C;

b. Rechargez immédiatement aprés que I'aspirateur a arrété de
fonctionner.

2.Rechargez toujours |'aspirateur apres chaque utilisation, quelle
que soif la durée de I'utilisation.

3. Débranchez-le lorsqu'il n'est pas en charge.

4.5'il n'est pas utilisé pendant plus de deux mois, I' aspirateur doit
étre débranché de I'alimentation électrique. Pour garantir une
durée de vie plus longue, |'aspirateur doit étre chargé une fois
fous les deux mois.

5.L'aspirateur ou I'adaptateur peuvent étre chauds pendant la
charge, vous devez donc prendre les précautions nécessaires
pour éviter tout contact.
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Mi r i

La présence de ce logo sur le produit signifie que la mise au
rebut de I'appareil est encadrée par la directive 2012/19/EU
datée du 4 juillet 2012 relative aux déchets d'équipements
électriques et électroniques (DEEE).

Toute substance dangereuse contenue dans un éguipement
électrique ou électronique peut avoir un impact potentiel sur
I'environnement et la santé au cours de son recyclage. En

[ ] conséquence, en fin de vie utile de I'appareil, celui-ci ne doit
pas étre jeté avec les déchets municipaux non-triés.

Votre rble de consommateur final est essentiel en termes de réutilisation,
de recyclage et d'obtention d’autres types de création de valeurs & partir
de ce produit. Vous avez le choix de différents systémes de collecte et
d'échanges organisés par les autorités locales (centres de recyclage) et
les distributeurs. Il est de votre devoir de recourir & ces possibilités.

2.En fin de vie de la batterie :
Cet appareil contient des piles non
remplacables.
Les batteries usagées doivent étre
prises en charge par un systeme de
collecte sélectif afin de pouvoir étre recyclées
et ainsi réduire I'impact sur I'environnement.
Lorsque la batterie atteint sa fin de vie utile,
vous devez la déposer dans un systeme de
collecte sélectif approprié qui se chargera de
sa destruction et/ou son recyclage.
- Sil'acide de la batterie a coulé, évitez tout contact avec la peau,
les yeux et les muqueuses ! Le liquide qui fuit de la batterie peut
provoquer des éruptions cutanées. Si de I'acide devait malgré tout
entrer en contact avec la peavu, rincez immédiatement et

abondamment les zones concernées a lI'eau claire et consultez un
médecin sans tarder.

- Les piles doivent étre installées en respectant la polarité +/-.

- Ne pasrecharger les piles non rechargeables & cause des risques
d’explosion.
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IMPORTANT :

En aucun cas vous ne devez jeter I'appareil ou la batterie sur la
voie publique

La garantie ne couvre pas les pieces d'usure du produit, ni les problémes
ou les dommages résultant de :

(1) Détériorations superficielles dues a I'usure normale du produit ;

(2) Défauts ou détériorations dus au contact du produit avec des liquides
ef dus & la corrosion provoquée par la rouille ou de présence d'insectes;
(3) Tout incident, abus, utilisation impropre,

modification, démontage ou reporohon non autorisés;

(4) Toute opération impropre d'entretien, utilisation nonconforme aux
instructions concernant le produit ou le branchement d une tension
incorrecte ;

(5) Toute utilisation d'accessoires non fournis ou non

approuvés par le fabricant.

La garantie sera annulée en cas d'élimination de la plaque signalétique
et/ou du numéro de série du produit.

2

g
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

THOMSON est une marque de la société Technicolor SA utilisée sous licence par
SCHNEIDER CONSUMER GROUP

Ce produit est importé par : SCHNEIDER CONSUMER GROUP

12, rue Jules Ferry, 93110 Rosny-sous-Bois, FRANCE
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Fiche technique du sources d'alimentation externe la de directive européenne (UE)
2019/1782

Valeur Unité
Référence du modéle ZD012A260050EU
Raison sociale ou marque déposée E-TEK Electronics

Manufactory Co., LTD
Tension d’entrée 100-240 \
Fréquence du CA d’entrée 50/60 Hz
Tension de sortie 26 \
Courant de sortie 05 A
Puissance de sortie 13 W
Rendement moyen en mode actif 83.4 %
Rendement & faible charge (10 %) 73.4 %
Consommation électrique hors charge 0.1 W
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THOMSON

Multifunction

vacuum cleaner

THVC23250F
Instruction
manudal

Please read the user manual before use.

This product complies the applicable requirements of the Directives
2014/35 /EU (repealing Directive 73/23/EEC as amended by Directive 93/68/
EEC) and 2014/30/EU (repealingDirective 89/336/EEC)



IMPORTANT WARNINGS

PLEASE READ THE SAFETY INSTRUCTIONS
CAREFULLY BEFORE USE AND KEEP FOR
FUTURE REFERENCE.

& Safety instructions:
e The battery must be removed

safely.

Do not use near stairs or on the
balconies. This machine does
not have a no avoidance
SENSOrs.

This unit can be used by
children from 8 years old and
people with physical, sensory or
mental skills or lack of
experience and knowledge
provided they have been
placed under supervision or
nave received instfructions for
using the machine safely and
that they understand the
dangers. Children should not
play with the appliance. The
cleaning and maintenance by
the user should not be made by
children without
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supervision.

e This device is intended for
domestic use only.

e If the adapter's power cord is
damaged, the adapter must
be discarded.

e Recharge / battery / s only
with the charger supplied by
the manufacturer.

e Use the device with fthe
battery (s) specificallycreated
(s) for this purpose. The use of
any (s) other (s) bafttery (s)
]g;oul cause an explosion or

re.

e Please use an adapter to use
this product only.

e DO Nnot use on wet or greasy
dust.

e Before use, keep fragile items
(%_oss, light, efc.) and other
objects that could entangle
the brushes (long hair, plastic
bags, rope, wire, etc.).

e Do not sit on the machine
onqr do not put heavy things
on it.
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e WARNING: Make sure the unit
can function freely in the room (it
is not blocked by an obstacle, it
cannoft fall over) and that there is
no obstacle on which the device
may tip and create a risk of
danger
(such as lighted candles or @
vase filled with water).

e Regularly clean the machine.
Empty the dust container.

e Recharge only in the situation of
a low power or when the power
is furned off. Use it after fully
charged.

e The battery must be removed
from the apparatus prior to its
disposal; the device must be
disconnected from the mains
when removing the battery;

e Do not dispose of used batteries
with household waste. Eliminate
them in accordance with local
regulations.

e Recharge the battery only with
the adapter provided with the
device.
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e The cable of this adapter
external flexible cannot be
replaced; in case of damage
to the cord, it Is necessary to
put the adapter discarded
and replaced by an adapter
of the same model.

e This appliance contains
battery that are non-
replaceable.

e Before cleaning, check
following items before use the
device;

- Remove cables or long
strings from the floor.

- Remove fragile objects and
obstructions from the floor.

- Remove foreign materials
such as a long strings,
metallic object, liquids, pet
ﬁxcre’ro or glass from the

OOf.

e WARNING: For the purposes of
recharging the baftery, only
use the detachable supply unit
provided with this appliance.

e Warning: Keep loose
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clothing, hair, finger, etc.
away from the motorized
brushes and nozzles.

e WARNING: the plug must be
removed from the socket-
outlet before cleaning or
maintaining the appliance

{ [ Detachable supply
unit
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IMPORTANT

It is forbidden to replace the power cable by yourself if damage.

If the device is dropped, please ask a qualified person to check
it before using it again. Internal damage could cause accidents.
For any kind of problems or repairs, please contact the
customer service of the local distributor, manufacturer or a
qualified person to avoid danger.

Disposal and environmental responsibility

In order to be environmentally friendly, we encourage you to have your
device correctly. You can contact your local authorities or recycling
centers for more information.
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PRODUCT OVERVIEW

Main body cyclone
centrifuge technology +
water washing air filter
sponge Double filtration,
high efficiency cleaning,
to achieve the best dust
removal effect.

High -quality aluminum

tube, light corrosion -

resistant

Makes it easy to clean hard-to-
reach corners, especially
under furniture.

Flexible rotation,
convenient
operation. Free
rotation,
effective
removal

of dirt.

Electric floor brush

Independently motor driven,
with powerful suction, for
easy cleaning of carpets
and all types of floors. The
LED vision, for better visibility
under furniture
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Ergonomic

handle

Wear-resistant anti-

slip texture

Transparent dust barrel
It is easy to observe the

dust level.

Battery power indicator lamp
Product work, electricity indication

Switch button ON/OFF

It can rapidly start/stop the
vacuum cleaner as needed,
saving electricity.

Barrel release button

Press and hold down the two
buttons and open the top
cover to remove the filter.

Lock button

Possibility fo coordinate the
supplied accessories (31in 1
brush, Mini furbo brush).

Flex tube release button
Clean some lower places
easily like under bed
/under sofa etc.

Electric brush
Independent motor
drive, with powerful
suction, for easy
cleaning of carpets
and all types of
floors. Has LED
vision for better
visibility under
furnifure.

Dust receptacle
opening button

Open the boftom cover
of the dusty barrel and
pour out the dust.
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Electric floor brush

Flexible rotation
convenient operation.
Free rotation, effective
removal of dust.

Rolling brush cavity
Optimized design of
brush cavity, helps to
improve the dust
removal rate.

LED lamp

Allows for easy
observation of dust in the

dark.
Dust strip ' Collision buffer strip
Improve cleaning Resistant to wear
efficiency. Nylon brush and tear in case of
Double-layer fine impact, take care
nylon brush for easy of your furniture.

cleaning of dirt
especially on carpefts
and rugs.

EN-10



Packaging contents

-

Mini turbo brush Flat suction nozzle Multifunction brush

€N NN\ D

Fluffy brush Wall mount charging dock with charger.
Possibility of a ground docking station

" ™

Flexible tube
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Product usage instructions

Installation instructions for aluminum tubes

¢ Push the end of the aluminum fube horizontally into the suction
port of the main housing to make sure it is connected and not
loose. Installation is successfully completed once a "click" is heard.
(figure 1)

e To remove the aluminum fube, hold the main body with one hand
and pull it out with the other hand pressing the button. (figure 2)

Figure 1

The electric brush installation instructions

e Connect the floor brush into the end of the tube. The installation is
successfully completed once a "click” is emitted. (figure 3).
* If you wish to remove the brush, hold the brush in one hand and

simultaneously press the button with the other hand: the brush can be
removed. (figure 4)

* La brosse de sol peut également étre connecté au boitier principal.

-

o = —

-

N

Figure 3
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Accessories

Packaging contents

Use insfruction for accessories

In addition to the aluminum tubes and electric floor brushes mentioned
above, you can also use our 3in 1 crevice brush to expand

the usage range of the product (Figure 5)

Flat suction nozzle

It is suitable for cleaning small room, gap or iregular object surface,

such as wall corner, alloy window frame gap, home appliance interior,
drawer, car cushion, picture frame, ceiling, keyboard, etc.

Square brush/electrostatic brush to be adapted to the crevice tool

It is suitable for cleaning soft materials such as curtains, fabrics, sofas, etc.

<\ Figure 5

Combination of flat suction nozzle and square brush / electrostatic

brush

It is suitable for clean cloth material surface, which can be combined

info two ways to use.

* Mode 1: Remove the crevice tool, press the button to release the
accessory from the main case. (Figure 6)
To remove the accessories, simply remove them as in figures 7 and 8.

* Mode 2: It is possible to place the accessories at the exit of the main
box but also at the end of the aluminium fube. If a"click"is emitted,
the combination is made successfully.

¢ If you want to disassemble the combined brush, press the circle
button on the brush and gently pull it down.
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Figure 7 Electrostatic brush Figure 8 Square brush

EN-14



Product usage

Preparation

Before using, please check if the battery is charged. If not, please
charge it in fime (refer to "product charge"), it can be used after
recharging.

According to the clean area, the accessories can be chosen

as demand.

The company has been specially equipped with various accessories.
According to the clean areaq, you can choose to use according to the
clean area. (see "Annex Operation instructions" for details)

Starting work

Press the "switch button", fouch the button, the machine will start to
work, if you need to stop working, loosen the "switch button ON/OFF".
(Figure 9)

Figure 9

Empty the dust container

After stopping the machine, tap the dust keg on the side of the dust-
barrel (Fig. 10) Open the fray, dump the dust, and close the dust-
barrel cover. (Fig. 11)

Figure 10

Figure 11
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Filter core disassembly

Press and hold down the buftons on both sides of the cover, remove
the body, rotate the cover in the direction indicated by the arrow,
open the cover, and remove the filter element (Fig. 12)

4 P )

Figure 12

Product charging
One end of the charger is connected to the body and the other
end is connected to the home socket. (Figure. 13 and Figure 14)

Figure 13

Figure 14

About charging indicator
Working status: indicator light is in constantly on.

Indication of battery charging:

During power charging: Red indicator light is on.

Fully charged: Red indicator light turns to blue for about 1 min, then
furns off.
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Note:

After the product leaves the factory every 3 months (in the case of
conditions), please use our special charger to charge the battery for 3
hours (do not need to be fully charged).

Do not charge the battery for a long time, if you are still charging beyond
normal charging time, please stop immediately, otherwise there may be
risks such as battery heating, deformation or burning.

When the battery is not in service for a long time or when it is in deep
discharge, it may decrease in the first few times. It is recommended to
discharge fully after charging (usually more than 6 hours). It is only need to
repeat the action twice.

CARE AND MAINTENANCE

In order not to affect the performance of the machine, it is
recommended that you maintain its components on a regular basis.
Before cleaning the main body (handheld part), make sure the machine
stops working and the product is not in recharging.

Scrub with water or neutral detergent. Before scrubbing, ensure the
clothis dry. Do not infilirate water info the internal parts of vacuum
cleaners (Figure 15)

After cleaning, do not to put it under the direct sunlight or in wet place.

-~

Figure 15
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Cleaning dust barrel

Once the amount of dust reaches the "MAX" value, please clear it as
soon as possible and do not overfill it. In order to make it easier fo empty
the dustbin, it is recommended that you remove the aluminum tube or
other accessories before cleaning. After the machine is stopped, open
the dust-barrel cover and dump the dust. If any stubborn dirt is found in
the inner wall of the dust barrel, please wipe it carefully with a weft rag.
After cleaning, close the dust barrel cover and make sure the lock
button isin place.

Note:
After wiping the inside wall of the dust receptacle with a damp cloth, it is
necessary to expose it fo sunlight and then wipe it dry.

Cleaning the sponge filter

In order to ensure the performance of the product, it is recommended
that you regularly clean it and replace it after 3-6 months. (depending
on the usage), press and hold down the dust barrel release button,
remove the body and turn the cover, remove the sponge, and dust off
the sponge.

(see Fig. 12)

If dust is accumulated too much, wash it thoroughly and dry it before
loading it info the main body

ATTENTIONI

During washing, use cold water and dry it thoroughly (usually in
sunlight for 24 hours, then put it back into the body.

Figure 16 Figure 17 Figure 18 Figure 19
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STORAGE

The charging base can be fixed to the wall but can also be
placed on the ground as a docking station (Figure 21).

In addition, the charging base can accommodate all accessories
for optimal storage.

Wall mounted storage:
1. easy to take, saving space. (figure 20)

Wall mount charging dock
— installation diagram

Figure 21

Figure 20
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TROUBLESHOOTING

Problem Possible causes Solutions
Please make sure
Checl‘< the the device is full
Vacuum electric power. power before use.
cleaner does
not work. The vacuum Clean up the
opening is blocked vacuum opening.
The dust barrel or Clean up dust
filter are full with barrel and filter.
The devi dust
e device -
decreases enfangled with rolling brush.
hair or tfrash efc.
After cleaning up, Please contact our
situation still remains | after-sales service
the same. for maintenance
The main suction Clean up the
tube or aluminum tube.
tube is blocked
After cleaning up, Please contact our
situation still remains | after-sales service
the same. for maintenance
Main unit and Check and make
Meworor | hargermigninel | e i wel
operates with . .
abnormal After following the Please contact our
sound. solution, situation still | after-sales service

remains the same.

for maintenance
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Technical parameter

Working voltage : 22.2 V

Rated power: 250 W

Batftery capacity : 2000 mAh

Dust barrel capacity : 0.6 L

Once charging fime : 4 h
Continuous operating time : 30 min
Outline size : 1160x250x220 mm
Net weight : 2.6 kg

Battery charging signal:

1.

w

It may take you longer time for charging under the

following circumstances:

a. Room temperature is higher than 30°C;

b.Recharge immediately after the vacuum cleanerhas
stopped operating.

Always recharge the vacuum cleaner after each usage

no matter how long it has been used.

Unplug when not charging.

When not in use for more than two months the vacuum

cleaner should be disconnected from the power supply. To

ensure a longer service life, the vacuum cleaner must be

charged once every two months.

The vacuum cleaner or adapter may become hot during

charging so take the necessary precautions to avoid contact.
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Disposal:

The presence of this logo on the product means that disposal
of the device is governed by Directive 2012/19 / EU dated 4
July 2012 on electrical and electronic equipment (WEEE).

Any hazardous substance in electrical or electronic equipment
can have a potential impact on the environment and health

during recycling. Consequently, at the end of useful life of the
device, it should not be disposed of with municipal unsorted

B ot

Your role as final consumers is crucial in terms of reuse, recycling and
obtaining other types of value creation from this. You have the choice of
different collection systems and exchanges organized by local authorities
(recycling centers) and distributors. It is your duty to use these
opportunities.

2.In the end of battery life:

This appliance contains battery that

are non-replaceable.

Used batteries must be supported by

a selective collection system in order
to be recycled thus reducing the impact on the
environment.

When the battery reaches its end of life, you

must place it in an appropriate selective

collection system that will handle its destruction
and / or recycling.

- If the battery acid has leaked, avoid contact with skin, eyes and mucous
membranes! The liquid that leaks from the battery can cause rashes. If
acid still had to contact with skin, immediately flush the affected areas
with clean water and consult a doctorimmediately.

- The batteries must be installed with the correct polarity +/-.

- Do not recharge non-rechargeable batteries because of the risk of
explosion.
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IMPORTANT:

Under no circumstances should you throw the device or
battery on a public road

The warranty does not cover product wear parts, no
problems or damage resulting from:

(1) Surface damage due to normal wear of the product;

(2) Defects or damage due to contact of the product with liquid
and due to corrosion caused by rust or the presence ofinsects;
(3) Any incident, abuse, misuse, modification, unauthorized
removal or repair;

(4) Any improper maintenance operation, not inaccordance
with product instructions or connection to impropervoltage;

(5) Any use of accessories not supplied or approved by the
manufacturer.

The warranty is void if the elimination of plate and / or the product
serial number.

THOMSON is a registered the company Technicolor SA used
under license by SCHNEIDER CONSUMER GROUP

This product is imported by SCHNEIDER CONSUMER GROUP
12, rue Jules Ferry, 93110 Rosny-sous-Bois, FRANCE
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Information for external power supplies for Commission Regulation 2019/1782/EU

Value Unit
Model identification ZD012A260050EU
Manufacturer’'s name or trade mark E-TEK Electronics
Manufactory Co., LTD
Input voltage 100-240 \%
Input AC frequency 50/60 Hz
Output voltage 26 \
Output current 05 A
Output power 13 W
Average active efficiency 83.4 %
Efficiency at low load (10 %) 73.4 %
No-load power consumption 0.1 W
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